平成24年度　環境部交通当番　まとめ（ＨＰ掲載用）

ＰＴＡ環境部役員より
　　　今年度は地区懇談会で地域の交通安全について話し合うことができ、おかげさまで市役所、警察署などに要望書を提出することが出来ました。関係各所は私たちの要望をしっかり受け止めてくれたように思います。今後、危険箇所が改善されていくことを期待しています。
　　　また、1年間登校時の交通当番をやってくださった環境部員の皆様、どうもありがとうございました。皆様の体験による貴重なご意見は、今後の環境部の活動と、子どもたちの安全な学校生活に活かしていきます。
　　　今後も保護者の皆様のご協力をよろしくお願いします。

以下、交通当番に参加した環境部員さんの感想の一部を掲載します。本当にお疲れ様でした！

１．登校中の生徒の様子について
　・横断歩道を渡る時、車が待っているにもかかわらず、ゆっくり歩く生徒が気になる。
　・横断歩道のない道路を渡る時、斜め横断する生徒がいる。危険なので左右確認し、素早く渡ってほしい。
　・挨拶は、元気にできる子、小さな声の子、会釈だけの子なども含め、全体的にはまあまあできている。挨拶を返せず、うつむいて歩いて行く子もちらほら…。

２．朝の交通状況について
　・当番が旗を見せれば車は止まってくれるが、そうでないときは子どもが渡ろうとしても、止まらない車が多いようである。
　・車、自転車は急いでいる。歩行者も多いので、お互い充分に注意が必要。
　
３．その他
　・交通当番の必要性を感じた。月1日でなく、もう少し増やしたい。ボランティアなど協力してもらえないか。
　・当番をやってみて子どもの登校の様子がわかった。危険がたくさんあると思った。
　・立ち場所を再検討してもよい。

